

ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Sika® Separol® Vegetal-55 I

Αποκαλυπτικό μέσο βάσης φυτικών ελαίων για άμεση σκυροδέτηση

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Το Sika® Separol® Vegetal-55 I είναι ένα αποκαλυπτικό μέσο έτοιμο για χρήση, χωρίς χρόνους αναμονής, βάσης 100% σε φυτικά έλαια. Η ειδική φυτική σύστασή του, δεν επιβαρύνει το περιβάλλον και το χρήστη.

ΧΡΗΣΕΙΣ

Το Sika® Separol® Vegetal-55 I χρησιμοποιείται ως αποκαλυπτικό μέσο άμεσης σκυροδέτησης για:

- σκυρόδεμα προκατασκευής (χωρίς θέρμανση με ατμό)
- εργοταξιακό/ εργοστασιακό σκυρόδεμα
- μεταλλικά καλούπια

Χάρis στην ειδική του σύνθεση, μπορεί να χρησιμοποιηθεί όχι μόνο σε περιπτώσεις προκατασκευής, αλλά και γενικά όπου απαιτείται λήψη άψογης τελικής επιφάνειας σκυροδέματος.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

- Άμεση σκυροδέτηση μετά την εφαρμογή του
- Δεν περιέχει διαλύτες ή πετρελαιοπαράγωγα
- Αποτρέπει την πρόσφυση σκυροδέματος ή κονιάματος στο καλούπι
- Δεν αφήνει ίχνη λιπαρότητας στην επιφάνεια του σκυροδέματος μετά την αποκαλούπωση
- Δε δημιουργεί λεκέδες σε λευκό ή έγχρωμο σκυρόδεμα
- Μετά την αποκαλούπωση, είναι εφικτή η εφαρμογή βαφών και επικαλύψεων στην επιφάνεια του σκυροδέματος (η αξιολόγηση της καταλληλότητας της επιφάνειας, αποτελεί ευθύνη του εφαρμοστή/ συνεργείου εφαρμογής)

ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ / ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Βιοδιασπώμενο μετά από 28 ημέρες > 60 % (NF EN ISO 9408 – OCDE 301 F)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Σύσταση	Διαλύτης: φυτικής προέλευσης Περιεχόμενο σε αρωματικές ουσίες: μηδενικό Περιεχόμενο σε φυτικές πρώτες ύλες: φυτικό έλαιο ή περιεχόμενο σε διαλύτες > 95 %
Συσκευασία	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Βαρέλια 210 lt ▪ IBC
Εμφάνιση / Χρώμα	Υγρό, κίτρινο
Διάρκεια ζωής	3 χρόνια από την ημερομηνία παραγωγής
Συνθήκες αποθήκευσης	Στην αρχική, κλειστή, σφραγισμένη συσκευασία, σε χώρο προστατευμένο από την άμεση ηλιακή ακτινοβολία και τον παγετό, σε θερμοκρασίες μεταξύ +5 έως +35 C. Μην το αποθηκεύετε στον ίδιο χώρο με εύφλεκτα υγρά και τρόφιμα.
Πυκνότητα	0,88

ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Sika® Separol® Vegetal-55 I

Αύγουστος 2020, Έκδοση: 02.01

02140502100000016

Σημείο ανάφλεξης

≥ 185°C

Ιξώδες

9 mPa.s στους 20°C

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Κατανάλωση

1 lt Sika® Separol® Vegetal-55 I καλύπτει επιφάνεια 40 έως 60 m² ανάλογα με τον ακριβή τύπο καλουπιού και τις συνθήκες εφαρμογής

Εξοπλισμός

Σύστημα ψεκασμού με ελάχιστη πίεση 3 bar, για βέλτιστη καλυπτικότητα της επιφάνειας

ΒΑΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Όλα τα τεχνικά δεδομένα που δηλώνονται σε αυτό το Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος βασίζονται σε εργαστηριακές δοκιμές. Τα πραγματικά μετρήσιμα δεδομένα μπορεί να διαφοροποιούνται λόγω συνθηκών που δεν υπόκεινται στον έλεγχο μας.

ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ, ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Για πληροφορίες και οδηγίες σχετικά με την ασφαλή διαχείριση, την αποθήκευση και την απόρριψη των χημικών προϊόντων, οι χρήστες πρέπει να ανατρέχουν στο πιο πρόσφατο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας (Safety Data Sheet, SDS), το οποίο περιέχει φυσικά, οικολογικά, τοξικολογικά και άλλα δεδομένα σχετικά με την ασφάλεια κατά τη διαχείριση του προϊόντος.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

- Μην το εφαρμόζετε σε ηλεκτρικά καλώδια, ελαστομερή ή καουτσούκ, για να αποφύγετε την αποσύνθεσή τους.
- Τα καλούπια θα πρέπει να προστατεύονται κατά τις πρώτες ώρες μετά την εφαρμογή από βροχή.
- Επιφάνειες καλουπιών όπου έχει ήδη γίνει προηγούμενη εφαρμογή Sika® Separol® Vegetal-55 I θα πρέπει να καθαρίζονται διεξοδικά πριν την επαναεφαρμογή του προϊόντος.
- Σε κάθε περίπτωση συνιστάται η διεξαγωγή προκαταρκτικών δοκιμών πριν την κύρια εφαρμογή.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Το Sika® Separol® Vegetal-55 I είναι έτοιμο για χρήση. Ψεκάστε ένα λεπτό φιλμ αποφεύγοντας συγκεντρώσεις υλικού σε κενά ή φιλμ μεγάλου πάχους. Σε περίπτωση εφαρμογής σε μικρά ή περίπλοκα σχήματος καλούπια, τρίψτε την επιφάνεια του καλουπιού με ένα καθαρό πανί μετά την εφαρμογή.

Sika Hellas ABEE

Πρωτομαγιάς 15

Κρουονέρι 145 68

Αθήνα - Ελλάδα

Τηλ.: +30 210 8160600

Fax.: +30 210 8160606

www.sika.gr | sika@gr.sika.com



ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Sika® Separol® Vegetal-55 I

Αύγουστος 2020, Έκδοση: 02.01

02140502100000016

ΤΟΠΙΚΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ

Παρακαλούμε να σημειώσετε ότι σαν αποτέλεσμα ειδικών τοπικών κανονισμών η απόδοση αυτού του προϊόντος μπορεί να μεταβάλλεται από χώρα σε χώρα. Παρακαλούμε να συμβουλευθείτε το τοπικό Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος για την ακριβή περιγραφή των πεδίων εφαρμογής.

ΝΟΜΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

Οι πληροφορίες και ειδικότερα οι υποδείξεις που αφορούν στην εφαρμογή και τελική χρήση των προϊόντων της Sika παρέχονται με πνεύμα καλής πίστης και βασίζονται στην τρέχουσα γνώση και εμπειρία της Εταιρείας σχετικά με τα προϊόντα, όταν αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται ή εφαρμόζονται υπό κανονικές συνθήκες και σύμφωνα με τις οδηγίες της Sika. Στην πράξη οι διαφοροποιήσεις στα υλικά, στα υποστρώματα και στις επιτόπιες συνθήκες εφαρμογής είναι τέτοιες, ώστε να μην είναι δυνατή η χορήγηση εγγύησης σχετικά με την εμπορευσιμότητα ή την καταλληλότητά τους για συγκεκριμένη χρήση, ενώ καμιά ευθύνη της Εταιρείας δεν μπορεί να θεμελιωθεί από οποιαδήποτε νομική αιτία με βάση τις εδώ αναγραφόμενες πληροφορίες, τις γραπτές υποδείξεις ή κάθε άλλης μορφής παρεχόμενες οδηγίες. Οι χρήστες των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητά τους σχετικά με την εκάστοτε εφαρμογή και το σκοπό χρήσης τους. Η Sika διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί οποτεδήποτε τις ιδιότητες των προϊόντων της. Τα δικαιώματα τρίτων πρέπει να λαμβάνονται υπ' όψη. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δεκτές υπό τους εκάστοτε ισχύοντες γενικούς όρους πώλησης και παράδοσης της Εταιρείας. Οι χρήστες των προϊόντων πρέπει πάντοτε να συμβουλευούνται την εκάστοτε επίκαιρη έκδοση του τοπικού Φύλλου Ιδιοτήτων Προϊόντος, αντίγραφο του οποίου παρέχονται κατόπιν ζήτησης.

SikaSeparolVegetal-55I-el-GR-(08-2020)-2-1.pdf